

# “壹起游”近200人high翻滑雪场

本报讯(记者 刘胜男) 12月19日,“壹起游”今冬召集令“你戏雪我优惠”的活动来到香草园滑雪场,近200名读者跟随晚报在此戏雪滑雪。“活动优惠力度特别大,我们在这玩到四点多,特别开心,下次还跟着你们一起玩耍。”一家三口来滑雪的李先生告诉记者。

早晨不到九点,读者朋友在香草园门前集合,由于香草园滑雪场在章丘境内,“虽说这是离市区较近的滑雪场,但是我家离这比较远,幸亏拿滑雪票可以去济南长途汽车东站免费坐车,要不然往返都不太方便。”张女士告诉记者,一个完美的冬天一定是要和雪相关的,赏雪、戏雪、滑雪她都喜欢,所以看到这个活动后就赶紧报名参加。

穿上滑雪鞋、带上手套、拿好滑雪杖,大家迫不及待地进入滑雪场开始“撒欢”。香草园滑雪场的坡度不算大,适合初学者,所以读者朋友在坡道下面练习20多分钟之后就冲上了顶端。“第一次滑雪,上到雪道顶端之

后还挺怕的。”刘女士告诉记者,不过滑雪就是摔摔之后才能学会,从一点都不会到可以自如地滑下去,她摔了不下十次。记者发现,雪道上有滑雪摔倒躺着的,有倒着向下滑行的,更有甚者直接用单板炫技巧。同时,小朋友相比大人来说学会滑雪用时较少,“可能是我们小孩子不怕摔,协调性好吧,重点是敢于尝试,我爸我妈在上面磨叽了很长时间才敢下来。”6岁的张敏小朋友笑着说。

滑雪场的旁边是戏雪区,年纪稍小的孩子不能滑雪就在这个区域戏雪,别看这里地方不大,但却是一个小型的“战场”。“别跑,我们集中打那个穿蓝色衣服的。”读者朋友自发以家庭为单位进行了一场打雪仗的“世纪大赛”,“济南下雪的时候很少,打一场雪仗就像回到自己小时候。”朱先生告诉记者,带着孩子们滑雪圈、打雪仗,也享受一下难得的亲子时光。

“你戏雪我优惠”活动还将继续,读者可通过微信抢100元



本报读者在香草园滑雪场畅享滑雪。 本报记者 沈振 摄

的滑雪票,此票包括香草园门票和3小时的滑雪票或1.5小时的滑雪圈。此门票仅限于本周末和下周末的任一天使用,通过微信报名的读者,回复小编“姓名+电话号码+滑雪时间+票数”即可。

本周末去滑雪的读者请于本周五之前到大众传媒大厦29楼缴费,计划下周未去的读者也请于下周五之前来此缴费取票。

此外,“雪场目前还处于试营业阶段,本周六正式开业。”

香草园的负责人告诉记者,开业当日还会举办“济南市章丘市首届冰雪旅游节”,有俄罗斯花式表演队滑雪表演、俄罗斯舞台表演、内蒙歌唱表演、呼麦等。

## 济南人的福利来了: 今后爬泰山,有望坐公交

22日,济南市交通运输局客运管理处召开座谈会,运管处相关负责人透露,为了加快省会都市圈的联系,“济泰城际公交”已提上议事日程。按照设想,济泰城际公交可能采用公交运营模式。

本报记者 刘飞跃

### 跑到西站坐高铁 市内这段挺麻烦

“去爬泰山的话,坐高铁倒是比较方便,但要去济南西站坐车,挺麻烦。如果坐一般的火车,花一个多小时又太浪费时间了。”济南市民范女士称,外地来济南玩的朋友一般都要顺便去趟泰山,但如何选择交通工具是个不大不小的问题。

范女士反映的问题或将在不久的将来得以解决,因为济南正在加速推进济泰城际快客项目。22日上午,市交通运输局客运管理处召开了十二五规划回

顾座谈会。会上,运管处相关负责人透露,在半径不超过200公里的范围内,济南将考虑开通城际公交性质的专线,“济泰城际公交”目前已经提上议事日程。

“目前,长途客运竞争力不是很大,太远的地方坐高铁就行了。长途汽车站票价和动车、高铁价格差不多,但比普通火车的价格要贵。”该负责人表示,国外长距离运输主体是火车,国内的长途客车承担了不属于它们的功能。

因为城际公交本身是个很复杂的工程,涉及济南和泰安两地客运资源整合,还有经营模式的变化。为此,该负责人同时表示,考虑到上述复杂因素,济南将与泰安协商济泰城际公交开通事宜,具体开通时间暂未确定。

### 效仿济莱济齐线, 或采用公交运营

记者从市交通运输局获悉,目前,地区级的济南城际公交只有莱芜一条线,县级市只有德州市齐河县。虽然能够大大加快两地区和省会济南之间的联系,但日益增加的人流量也对其他线路开通提出了更加迫切的要求。

2014年1月1日,济莱城际快客在济南与莱芜同时启动开通,济莱快客是我省“6+1”省会都市圈战略部署开通运营的第一条城际快客。目前,济莱快客设置较为低廉的20元票价,投入运力13辆,发送28个班次,节假日最多发送80余个班次,方便了两地居民的来往。

2012年4月30日,济南开通到齐河的K904、K906路济齐公交,运营三年来,累计发送旅客700余万人次。2015年2月,为满足齐河到济南东部地区出行需求,济南又开通了齐河农工院至甸柳庄站的K907路。

“三条线路的开通为齐河到济南中东部地区的公交出行提供了有力保障,也给驻守在齐河华店镇部队的官兵、家属及相关往来人员提供了较大的出行便利。”市交通运输局相关工作人员表示。

按照省会城市都市圈战略部署,鉴于已经开通的济莱、济齐线采用的是公交化运作模式,市交通运输局运管处负责人透露,未来济泰城际公交也有可能采用公交化的运作模式。

## 印尼“巨蜥”亮相 济南野生动物世界

本报讯 随着元旦的到来,济南野生动物世界弥漫着节日的气息。节日期间,珍稀两栖爬行动物馆“青龙印象”馆将正式开放。届时,游客可以在场馆中目睹巨蜥、巨蟒和巨龟的真容。

令人期待的是,该馆迎来一位新住户:印度尼西亚的国宝科莫多龙,又名科莫多巨蜥,它庞大凶猛、霸气十足。由于科莫多龙生性凶猛且有剧毒,极少用于观赏,刚来济南的这位,在全国来讲,也是首次公开展示。据介绍,这只科莫多巨蜥是个雄性,才刚4岁,还处于青少年时期。10岁以上才算是科莫多的成年,成年后的他们身长可达到4米,体重能达到200斤。

“青龙印象”珍稀两栖爬行动物馆在圣诞节期间已经开门迎客,场馆内不仅有巨蜥,还有巨蟒与巨龟,错过圣诞夜场的市民可以于元旦期间一睹其真容。

为读者提供放心旅游

齐鲁晚报

壹起游  
YIQI TOURISM

壹起游



报名咨询电话: 0531-85196712